

关键词：退伍军人

扫码看详情



事件回顾

近日，浙江省最美退役军人拟推荐人选公布，温岭人辛宏权入围！自1997年12月退伍回家后，他就积极投身农业生产，开始种植大棚西瓜、红茄。他始终不忘初心，秉持“我们一直致力于种植出食用放心、品质自然的果蔬”的宗旨，产品畅销华东地区，远销北京、武汉、长沙等城市，深受广大消费者喜爱。

网友有话说

@罗：兄弟加油，为退伍军人感到骄傲！

@平安一生：退役军人中的杰出代表，值得点赞。

@巧燕：加油！看好你！

@老狼：干一行爱一行专一行！

@王鹏：明明可以靠颜值，非要靠锄头吃饭，要么不做，要做就做最好的，老班长袖子一撸就成了退伍军人的骄傲！我们的好榜样。

@GWZ5088：退伍军人的杰出代表，现代农业、农村的带头人。

@张会华：英雄的熔炉，锤炼勇敢的战士。

@哪吒新能源：你们家的企业越来越大了。人在他乡，还是不能忘记你们家的瓜果。

@曾政：讲传统，争荣誉！

@品品汇：兄弟，你是咱温岭人民的骄傲，更是新时代温岭退伍老兵的旗帜。

@大辛：你一直都是我们95的焦点人物，不管做什么都很认真也很执着，要么不去做，要做就要做到最好！

关键词：民主恳谈会

扫码看详情



事件回顾

今年6月份，我市开展以“人人讲安全、人人重安全、人人护安全”为主题的“全民安全教育月”。6月18日，台州市委常委、温岭市委书记徐仁标参加了城西街道螺屿村举行的安全教育月活动民主恳谈会，与大家共议平安温岭建设。老年人做好自身的安全，实际上也是给子女减负，我们一定要加强安全知识学习，自觉遵守交通规则。现场村民纷纷表达了自己的看法。

网友有话说

@被你宠着过一辈子：以个人的小平安，累积成全市的大平安，说得真好。

@白玫瑰，红杜鹃：安全，这个词包括的内容很广，我们大家都要注意安全，要有交通安全意识，要有消防安全意识。

小编来一句

许多人一提起安全，就觉得是老生常谈。尽管天天讲、日日谈，可有的人还是不以为然，令人痛心的安全事故仍时有发生。树立安全在我心中的意识，是一个潜移默化的过程，必须润物细无声，从小处着眼，从细微处着手，在群众中展开，依靠群众发动群众！

关键词：防溺水

扫码看详情



事件回顾

天气渐热，暑假将至，每年的这个时候，都是中小学生溺水事故的高发期。该如何更好地避免溺水事件的发生，除了学校的日常宣传，更要加强对孩子自身自保能力的增强。

网友有话说

@周小荣：我在一所小学里讲过防溺水知识后，我一位同事问我：周老师，你给我儿子施了什么魔法，他现在在游泳池里游泳也在睡觉上浮球。我说我讲座要达到的就是这个效果！

@小蜜蜂：自我安全意识很重要，做家长的都要用点心，不能麻痹大意。

小编来一句

任何一起溺亡事故都让人痛心，但其背后还是有原因可寻，只要消除存在的安全隐患，将每一项工作、每一个细节都落实到位，中小学生溺亡为零就不会是梦，而是成为每年的常态。



关键词：

低头族 司机

扫码看详情



事件回顾

在驾驶员当中，有不少资深低头族。因违法成本低以及自认为难以被查获，不少人存在开车玩手机陋习。近年，交警部门查处的不少事故，其原因都与驾驶员开车玩手机有关。

从6月10日至8月10日，市交警大队开展集中查处驾驶时使用手机违法行为专项行动。一旦发现驾驶人行驶时使用手持电话，立即固定证据，现场处罚。等待红绿灯时用手机，将处以200元以下罚款、记2分的处罚！

6月13日，温岭日报微信公众号推送这条消息后，引来网友们极大的关注，阅读量突破10万。

网友有话说

@阿华：从自身做起，开车不玩手机，其实交警也是为了我们好。

@离落淑淑：罚得好！我得控制我自己！

@迷茫：一上车就先扔手机吧！

@A雪：那有时候要看导航怎么办啊？有点过分哦！

@小陈：哈哈哈哈哈哈！12分不够扣，严肃起来！大家别再用手机了！

@品宣良好：安全第一！我这坏习惯要改改了。

@Soleil：远光灯也要严查啊！

@FLy：打电话不可以，玩手机不可以，那刚好在吃东西，会不会也被拍呢？

@梦中百合：等红灯时看手机，并不代表每个人都在玩手机！开车过程中没有办法接听客户或者其他重要电话，只能在停车的时候回复。

@Mua凯蒂：蓝牙耳机要畅销了！

@黄希昌：一切都是为了你我的生命财产安全，请大家自觉遵守交通规则！

@素味平生：司机们请注意了，开车时请勿使用手机。哪怕是等红绿灯时也不行哦，这算违法行为的一种，也是本次

整治的重点，这可是关乎生命安全的大事！赶快发朋友圈，让司机们都知晓。

@科达电脑：我觉得监控要再清楚一点，到时候如果看车上导航被误拍了，那就比窦娥还冤了！

@仁：我现在上下班不敢轻易开车，选择公交绿色出行了！除非有急事才选择开车出门。

@小徐：支持罚！有一次等红灯，绿灯亮起，最前面的车都走了，偏偏我前面的那个车不动，按了好几次喇叭都没反应，下车一看，在聊微信！我说了他几句，还不高兴。2分太少，6分还差不多！

@zn：我竟然在路上遇到过开车时在看电子书的人！

@A风雨楼：规定不错！只是希望帮我们这种离开导航就没法开车的人想个办法，让我们也能更好地体验驾驶。

@画眉：以后再也不会有绿灯了！前车还不动的现象了吧！以前一个红绿灯要等三两个回合，我猜可能都是因为前面的司机等红绿灯玩手机反应慢，整体速度慢了，赶着上学的孩子在后面狂抓。

@小头：某些外卖平台跑腿的，骑着电动车风驰电掣，还低头看手机抢单，这也需要整治！

@yang：我认为等红绿灯时可以适当地看一下手机，因为在行驶中不能接打电话，万一有什么重要的电话或信息没有及时收到是会出大事的，希望慎重考虑，不要一概打死。

@山海：还应该严查逆向加塞，随意变道，一直开远光灯等违法行为！

@009：支持严抓，几乎每次出门都能见到开车玩手机的。现在人是怎么了？吃饭玩手机，走路玩手机，睡前玩手机，开车的时候就不能消停吗？

@腰花花：报告！刚等红绿灯时看到一个女生在化妆。

小编来一句

等红绿灯时玩手机，一旦转换为绿灯了，你再放下手机去起步，容易出错，也容易出事故，因为你精神集中于手机时，就不能观察路况，所以建议大家不要在等红绿灯时玩手机。尤其是早高峰期间，别耽误彼此的时间了，安全第一啊！

温岭机场选址确定
以后我们约这里打飞的

关键词：机场

扫码看详情



事件回顾

早在2015年，浙江省发改委和浙江省交通运输厅发布《浙江省通用机场发展规划》，到2030年，全省机场将形成9730个总体布局。即9个运输机场，7个一类通用机场，30个二类通用机场及若干个三类通用机场。其中，二类通用机场当中也包括温岭。那么，现在是什么进程了？选址定下来了吗？查看最新消息，请扫二维码哦。

网友有话说

@梅花鹿：一老外买机票到浦东机场，一下飞机，发现票买错了到东浦

机场了。

@阿秋：东浦飞机飞浦东。

@温岭航帆【赵小赵】：我箬横镇三甲村会不会火起来？

@松成林：为什么不称箬横机场？再在箬横造一条高铁称温岭高铁东站，箬横的立体交通就完美了。

@Miss敏：希望东浦居民有福利啊

@深海蓝：这种小飞机噪声还好，也不会像民航机场那样频繁起降。

@大牛：别误会，不是民用机场，要出门旅行还得去萧山机场。

@快乐宝贝：和我没关系，我反正老了！

@蒋子溢：温岭飞不了无人机了

@香香：这下东浦以后会热闹多了，名字也响了。

@氨基酸：机场周边房价一般会跌，声大！

@安稳随性：注意是通用航空机场，不是客运货运的公共航空机场！

@黄希昌：未来的温岭将是水陆空齐全的运营模式，幸福温岭前程似锦！

小编来一句

从微信中我们可以得知：温岭市通用机场位于温岭市东浦农场东侧，拟新建A1类通用机场，所谓的A1级通用机场，就是含有使用乘客座位数在10座以上的航空器开展商业载客飞行活动的A类通用机场。

未来，温岭人的出行，除了公路、高铁、城际铁路之外，打飞的将成为一种非常普通的出行选择！温岭市通用机场的建设可有效满足当地对公务出行、航空货运、应急救援、空中旅游等航空服务的需求，对温岭市构建现代综合立体交通体系具有重要意义，是温岭市发展航空产业的重要基础。

让我们一起期待2030年温岭通用机场的来临吧。

温岭到椒江仅15分钟
关键 is 全线无红绿灯！

关键词：路泽太高架快速路！

扫码看详情



事件回顾

众所周知，路泽太高架快速路是咱们温岭人翘首以盼的一条路，它全程走高架，全线不设红绿灯，建成后温岭到台州市区只要15分钟！如今，建设时间已经过半，这条路建得怎么样了呢？小编这里有个3分钟的视频，告诉你路泽太高架建成后是什么模样。那么对于这条快速路，温岭人又有什么期待呢？我们一起来瞧一瞧。

网友有话说

@明明besos：希望早日开通！工作在椒江，家在温岭！就等这条路开通了！

@GWZ5088：温岭的经济和人民对美好生活的追求，需要各类高质量的交通网络的快速形成。

@午后的阳光：希望早日开通，30年前温岭至椒江需要3个小时，一天只有两个班次，以后只要15分钟。

@阿头木：时间就是金钱！

小编来一句

按照计划，路泽太高架快速路将于2020年通车。在建设的过程中，虽遇到高空作业施工难度大、交通安全风险大、周边环境复杂等难点，但施工团队都一一克服了！

虽然现在我们去椒江有诸多不便，但是一想到马上就要结束这样的日子，就满心欢喜。毕竟，2019年都快过半了，我们离路泽太高速路通车还远吗？当然是不远了！让我们一起静静的期待吧。

医者仁心，为这位好医生点赞！

关键词：医生

扫码看详情



事件回顾

6月3日，温岭日报微信平台推送的《吃蛋糕浑身过敏？！温岭医生在美国大巴上紧急救治印度男孩》引发网友点赞。美国时间6月1日中午，市妇保院副院长、儿科医生郑昌华在美国探亲。在拉斯维加斯开往洛杉矶的大巴车上，有一名印度男孩吃了别的小朋友的生日蛋糕后，脸颊、脖子上出现大片皮疹，随后还出现精神萎靡。郑昌华立即上前亮明身份，察看孩子的病情，并询问了病史，原来孩子曾有牛奶、小麦过

敏史。最终，郑昌华诊断他是牛奶蛋白过敏症。幸好，患儿家属随身携带着抗过敏药水和肾上腺素针剂。郑昌华指导他们如何用药，并在一旁观察男孩，看到他的情况逐渐好转。

网友有话说

@叶大海：郑医生好事做到国外了，赞一个！

@潘潘：两个娃看儿科都挂郑医生的号，他非常专业又有耐心。治疗之外，会传授好多育儿知识！

@红：我家儿子都是郑主任看的，他医术高明，人又好，看病细致。

@温岭千年曙光：医者仁心，为郑院长点赞！

@刘全明：郑院长发扬了白求恩跨国界治病救人的崇高精神！值得点赞！

@张晓慧：郑医生，不仅医术高明，而且为人谦逊，是不可多得的好医生。

@LYP：医学不分国界，医者仁心，为我们单位的郑院长点赞！

@满满：以前是在市一院找郑医生看娃，后来怎么都找不到预约了，一天在市妇保院偶然间见到，真是亲切。

@GWZ5088：救死扶伤是医生的初心，时刻不会忘记。

小编来一句

过敏性疾病已跃居全球疾病的第六位，其发病率仍呈逐年上升趋势，过敏严重的可能会危及患者生命。过敏星人一定要多注意，不碰易导致过敏的东西，或随身携带抗敏药物，以防万一。